



HRVATSKI SABOR  
Zastupnica  
Dr.sc. Ines Strenja

Zagreb, 27. studeni 2018.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

**Predmet:** Amandman na Prijedlog državnog proračuna Republike Hrvatske za 2019. godinu s Prijedlogom projekcije proračuna za 2020. i 2021. godinu

Na temelju članka 196.st.2 Poslovnika Hrvatskoga sabora zastupnica dr sc. Ines Strenja-Linić podnosi sljedeći

### AMANDMAN

#### POVEĆANJE PRORAČUNSKIH RASHODA I IZDATAKA

NAZIV KORISNIKA	HRVATSKE CESTE				
ŠIFRA		NAZIV/VRSTA RASHODA	PLAN 2019.	IZNOS +	NOVI PLAN 2018.
K2013		<b>SANACIJA KLIZIŠTA</b>	0	27.000.000	27.000.000

#### SMANJENJE PRORAČUNSKIH RASHODA I IZDATAKA

NAZIV KORISNIKA	HRVATSKE CESTE				
ŠIFRA		NAZIV/VRSTA RASHODA	PLAN 2019.	IZNOS -	NOVI PLAN 2018.
<b>A1000</b>		<b>ADMINISTRACIJA I UPRAVLJANJE Materijalni rashodi</b>	68.245.500	27.000.000	41.245.500

### OBRAZLOŽENJE

Psihijatrijska bolnica Lopača zbog svoje blizine gradu predstavlja dobar izbor u izmještanju bolesnika iz KBC-a Rijeka; blizina i laka dostupnost, koja je stalna, imaju svoju ekonomsku opravdanost, dok s druge strane omogućava obiteljima laku dostupnost, te time manju marginalizaciju i stigmatizaciju bolesnika. Zbog blizine PB-a Lopača veća je mogućnost adekvatnog i pravovremenog prihvata bolesnika iz KBC-a Rijeka, a to znači i znatnu uštedu sredstava Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. To bi značilo

da bi se tzv. »kronični« kreveti u KBC-u Rijeka još brže praznili i ne bi bilo velikih troškova prijevoza kako je to slučaj kad se pacijenti iz KBC-a Rijeka prevoze u PB Rab. Međutim, Psihijatrijska bolnica Lopača se ne financira iz decentraliziranih sredstava za zdravstvo koje, temeljem Odluke o minimalnim financijskim standardima za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove u 2018. godini ostvaruje Primorsko-goranska županija. Prema tumačenju Primorsko-goranske županije, načelo za raspodjelu navedenih sredstava nije teritorijalno načelo već je važno tko je osnivač zdravstvene ustanove.

Poseban problem ove bolnice je njena trenutna odsječenost zbog prometnog problema tj. zatvorene ceste između Grohova i Lopače, koja je zbog klizišta, nastalog na lokalitetu Lopača-Jarki, na dionici od raskrižja s ulicom Grohovski put, dužine od oko 150 metara, zatvorena za sav promet još od veljače 2014. godine. Za potrebu nužne i hitne sanacije klizišta potrebno je osigurati 27 milijuna kuna.

Cesta između Grohova i Lopače duga je ukupno 1.270 metara, od kojih je 300 metara sa strane teritorija Općine Jelenje, a 970 s područja Grada Rijeke. Grobničanima koji žive u tom području veoma je važna zbog komunikacije s Rijekom, budući da skraćuje put do grada. Zbog odrona je već više od četiri godine onemogućen prijevoz osobnim vozilima, dakle štetu trpi osim grobničana i Psihijatrijska bolnica Lopača i zato što zaposlenici i pacijenti te ostali koji trebaju usluge bolnice svakodnevno moraju ići okolnim i dužim putem, kao i HEP proizvodnja, jer akumulacija Valići radi smanjenim kapacitetom. S obzirom da se na tom području nalazi još šest klizišta, stalno se ulaže i u sanaciju stare Petrolejske ceste. Odluka na koji će se način i kojom dinamikom sanirati klizište nalazi se u nadležnosti Hrvatskih voda, HEP-a i Grada Rijeke.



Dr.sc. Ines Strenja